

一周收53条垃圾短信 市民吐槽“不堪其扰”

记者调查了解到，三大运营商均可免费开通免骚扰业务，如长时间遭遇垃圾短信“轰炸”，可联系运营商客服暂时关闭短信功能

■本报记者 金明达 实习生 吴艳梅

“最后6小时！你的购物特权即将失效。”“博彩行业最佳信誉网站！”“恭喜您，获得最后一波双12免单资格！”……12月以来，不少市民吐槽，几乎每天都能收到垃圾短信，删也删不完，给工作生活带来了诸多困扰。

关于垃圾短信你知道多少？这些短信从何而来，为什么会发送到您的手机上？如何预防垃圾短信的骚扰？记者为此进行了调查采访。

一周收到53条垃圾短信，它们从何而来？

自从QQ、微信等社交软件、通信APP普及以来，市民普遍反映收到的交流类短信少了，骚扰广告类短信多了。

“双12前一周，我前后一共收到了53条垃圾短信，真是不堪其扰。”市民吴女士打开手机向记者展示，53条垃圾短信中，广告类短信占据了一半。

如何防范垃圾短信“轰炸”？三大运营商支招

那么，如何有效预防这些垃圾短信呢？

记者咨询移动、联通、电信三大运营商了解到，目前，三大运营商均免费开通了免骚扰业务，只要发送一条短信至运营商，即可杜绝大部分垃圾信息和骚扰电话。

移动方面，编辑短信“ktfsr”发送至“10086”即可开通免骚扰业务，微信搜索“ktfsr10086”关注业务公

众号，还可开启更多个性化设置。联通方面，编辑发送短信“KT”到“10655587”，随后会收到一条确认开通的短信，再编辑发送“Y”即可开通防骚扰业务。电信方面，编辑短信“KTFSR”到“10001”，即可开通防骚扰业务，或关注微信公众号“天翼防骚扰”进行开通。

通过实测，记者发现三大运营商开通的免骚扰业务，可以阻挡大部分骚扰短信，但无法拦截伪基站发送的垃圾短信，且有部分106短信平台发送的垃圾短信成为“漏网之鱼”。对此，业内人士建议，用户可根据自身情况下载“腾讯手机管家”“360手机卫士”等手机APP，加强垃圾短信拦截。如果长时间遭遇垃圾短信“轰炸”，可联系运营商客服暂时关闭短信功能，需要时再联系开启。

类：“广告骚扰型”“违法欺诈型”“商业宣传型”。

这些垃圾短信主要来源于四个渠道：手机点对点短信；伪基站；增值服务提供商端口以及集团行业端口；106短信平台即三大通信运营商提供的网关短信平台，手机上收到的106号码开头的短信均由该平台发送。

107国道南岳段 实现全段“油化”

■通讯员 瞿铁良

本报讯 12月17日上午，107国道南岳段K1847+200处正在进行路面标线施工，数名施工人员正进行平交道口接顺施工，这标志着107国道南岳段3公里大修工程主体工程竣工，至此107国道南岳段实现了全段“油化”。

据了解，107国道南岳段3公里大修工程，是省交通运输厅下达的年度交通基础设施建设计划，项目采用二级公路标准设计，路面宽度12米，工程设计方案为“白改黑”(即在拆除原有破损水泥混凝土板的基础上进行清灌缝和凿毛处理)，为了防止裂缝反射，进一步确保工程质量，首次采用防裂贴和铺钢丝网、碎石同步封层，其上加铺6公分厚粗粒式改性沥青混凝土下面层和4公分厚细粒式改性沥青混凝土上面层。施工过程中，施工人员将主线与天子山南路、广济南路、禹王路、南岳高速坪上互通匝道等交通要道进行接顺处理，进一步优化了全段的交通格局。随着该项目的竣工，107国道南岳段全段6公里将率先实现全面黑化、油化，将彻底改善107国道南岳段南北交通大动脉的通行环境，优化南岳旅游的窗口形象。

光天化日之下 暴力破门盗窃

珠晖警方破获系列入室盗窃案

■本报记者 姚永军
通讯员 王师师

本报讯 12月16日，市公安局珠晖分局东阳渡派出所警民联动，破获系列入室盗窃案，刑事拘留1名盗窃嫌疑人。

当日，东阳渡派出所接辖区居民李某报案：有小偷光天化日之下，通过暴力破门的方式进入其家中实施盗窃。东阳渡派出所所长吴建明立即安排副所长龙浩然带队赶赴现场，将正在实施盗窃犯罪的嫌疑人贺某平当场抓获。

经讯问，犯罪嫌疑人贺某平对其进入村民李某家入室盗窃的犯罪事实供认不讳。同时，办案民警正确运用审讯技巧，通过审讯深挖，犯罪嫌疑人贺某平又如实交代了其在珠晖区东阳渡镇、白沙洲工业园等地先后作案8起的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人贺某平已被依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。

弹性上门收集垃圾

雁峰区推行个性化环卫特色服务



理机制。

此外，在实际操作中，雁峰区城管环卫所针对年迈及行动不方便的居民，特别设立了志愿服务热线电话，居民只需拨打热线电话，告诉具体地

址，垃圾志愿收集员便会上门服务，成立了夜间垃圾收集应急小分队，对夜间垃圾满溢等突发事件进行及时处理，推动辖区市容环境卫生管理水平再上新台阶。

拍卖公告

受委托，定于2020年1月3日9:48在船山西路20号希尔顿欢朋十五楼会议室对下列标的公开拍卖。

一、标的：雁峰区中山南路76—94号时代广场101—9，面积约132.08m²；雁峰区中山南路76—94号时代广场101—8，面积约132.08m²。参考价443.6万元，竞买保证金80万元。

二、标的展示日期为2019年12月18日至12月31日。

三、以上标的现状拍卖，房产及土地面积最终以测绘办证面积为准；凡有意竞买者请在2019年12月31日下午4点前携带有效证件及保证金缴纳凭证到下列地址办理竞买登记手续。详情见我公司拍卖资料。

地址：衡阳市高新区中央名城518室
电话：13575129299 贺先生

衡阳来信拍卖有限公司
2019年12月18日

卫系统在此次比赛中荣获团体三等奖和优秀组织奖，耒阳市选手彭小雄荣获个人三等奖。通过劳动技能选拔赛和决赛，培育了我市环卫工人精益求精

的工匠精神，营造了劳动光荣的社会风尚，为我市培养造就知识型、技能型、创新型环卫队伍提供了人才支撑。

(胡亚华 周晓国)

简讯

15日，2019年湖南省住建行业机关清扫工职业技能大赛决赛在长沙市中联重科环境产业园开幕，共18支代表队参赛。经过一天的角逐，我市环